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SOUHRNNÁ ZPRÁVA 

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název stavby  : Rekonstrukce a stavební úpravy ZŠ a MŠ v Liberci pro navýšení  

  kapacit: ZŠ Náměstí Míru – budova B 

        Vnitřní instalace kanalizace, vodovod, plyn  

Místo stavby  : ZŠ Liberec, Náměstí Míru č.p. 212/2, 460 14 Liberec 14 

Investor     :  MĚSTO LIBEREC 

       Náměstí Dr.E.Beneše 1, 460 59 Liberec 1 

Gen. projektant  :  Energy Benefit Centre a.s.   KŘENOVA 438/3. PRAHA 6 
    
Projektant části ZTI : Jiří Patera, studio PART, IČ 14789531   
Sídlo   :  kpt.Stránského 985/27,  198 00  Praha 9 
Pracoviště  :  Kounice č. 50,  289 15  Kounice 
Zodp. projektant  :  Ing.Jan Krpata ČKAIT 001612 
      studiopart@studiopart.eu 
      tel. 605243882, 321695624 
 

Stupeň    : projekt pro stavební povolení a provedení stavby    

Datum    : březen 2017 

 

Charakteristika  : Nezbytné stavební úpravy ve školní budově, vycházející z 
požadavků a potřeb investora s ohledem na stávající fyzický stav stavebních 
konstrukcí, respektující obecně technické požadavky na výstavbu, platná hygienické 
předpisy, související ČSN, EN, zákony a vyhlášky ČR pro tento typ staveb. 

  
2.ÚDAJE O PROSTORU 
Objekt školní družiny je provozovanou stavbou napojenou na dostupné sítě technické 
infrastruktury. V oblasti řešení je to kanalizace a vodovod a STL plyn. V dotčené části 
stavby je provozovaná kanalizace splašková a dešťová s jednotným svodným potrubím 
a vnitřní vodovod s lokální přípravou vody teplé, v místech spotřeby. V objektu je 
instalován rozvod požární vody pouze v kotelně. V přístavbě u hlavní budovy je 
provozovaná bloková plynová kotelna pro vytápění budov družiny a školy. 
 
2.1    Stávající stav 

Všechny instalace jsou provozované a udržované v dobrém technickém stavu. 
Splašková kanalizace je provozována v části rizalitu s umístěním toalet v 1. a 2.NP, ve 
třídách jsou umístěny umyvadla a v zázemí kuchyňka. Přípojka vody je zavedena do 
přístavby kotelny. Dešťová kanalizace je řešena vnějšími svody. Oba systémy kanalizace 
jsou spojeny do jednoho společného svodného potrubí vedeným mezi objektem školy a 
družiny. Splašková vnitřní kanalizace je vedena ve zdivu a v instalačních šachtách a 
prostupem střechou je napojena do větracích hlavic.    
Potřeba pitné vody je zajištěna napojením systému vodovodu na veřejný vodovod. 
Vlastní vodovod v budově je proveden z ocelového pozinkovaného potrubí 
v kombinaci z PPR plastovým potrubím. 
Přípojka plynu je provedena z potrubí OC.50 STL 100 kPa s HUP v zemi na zatravněné 
části pozemku. Od HUP je STL potrubí vedeno do objektu regulace a měření u domovní 
kotelny. Poloha STL přípojky – HUP – potrubí odHUP ke kotelně nejsou ověřeny. Plynová 

mailto:studiopart@studiopart.eu
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kotelna je napojena na STL plynovod s UP, regulací a obchodním měřením v přístavku u 
tohoto objektu. Plynovod kotelny je řešen jako kotelna III. Kategorie. 
 
2.2    Řešení projektu 

Předmětem stavebních úprav, v části ZT instalací, je rozšíření a úprava provozovaného 
systému vnitřních instalací kanalizace splaškové a vodovodu do úrovně 3.NP, dnešní 
půdy. V přístavbě jsou navrženy dvě učebny s toaletami s vlastní přípravou teplé vody.  
Ve 2.NP bude původní umyvadlo doplněno novým elektrickým ohřívačem teplé vody, 
jako náhrada za demontovaný zásobníkový ohřívač v domovním schodišti. V 1.NP bude 
upravena poloha umyvadla včetně potrubních instalací a ohřívače teplé vody. Na 
systém kanalizace budou nově propojeny kondenzáty od jednotek vzduchotechniky. 
Navrženy jsou nové trasy potrubí v návaznosti na potrubí provozované, s minimálním 
zásahem do stavebních konstrukcí. Návrh navazuje na stávající systém řešení 
kanalizace a vodovodu v předmětném prostoru stavby. Dojde k demontáži 
zařizovacích předmětů a určených připojovacích rozvodů potrubí.     
Zdravotní technika bude odpovídat běžnému standardu v rámci hygienických předpisů 
s plastovými rozvody (PPR PN 20). Návrh zařizovacích předmětů je převzat ze stavební 
části, výběr konkrétních prvků bude upřesněn podle nabídky dodavatele stavby. 
Bilance spotřeby vody a objemu odpadních vod se uvedenou stavební úpravou 
v rámci objektu nezmění. Bilance dešťových vod se uvedenou stavbou nezmění.   
 
Provozovaná kotelna bude odpojena z provozu a bude nahrazena dvěma novými 
zdroji vytápění, samostatně pro každý dosud zásobený objekt. 
V řešeném objektu B bude nově instalováno odběrní plynové zařízení s plynovým kotlem 
třídy „C“. Kotel bude napojen na původní STL přípojku OC 50 a HUP v zemi, včetně 
zemního vedení STL plynu od HUP k objektu regulace a měření s provozovaným 
provozním uzávěrem plynu na STL plynovodu. Navržena je výměna regulace plynu a 
plynoměru obchodního měření.  
 

2.3    Podklady 

Dokumentace byla zpracována na podkladě technických norem a předpisů, zadání 
hlavního inženýra projektu, výkresů stavebního řešení a zaměření viditelných znaků 
stávajících instalací kanalizace, vodovodu a plynu na místě stavby. Revizní zprávy 
plynového zařízení. Stavba musí probíhat v souladu se všemi vyhláškami, ČSN a 
bezpečnostními předpisy.  
 
ČSN 756760 EN 12056 vnitřní kanalizace  
ČSN 756101 stokové sítě a kanalizační přípojky  
ČSN 755409 vnitřní vodovody,  
ČSN 755455 výpočet vnitřních vodovodů  
ČSN 730873 zásobování požární vodou 
ČSN 755411 vodovodní přípojky 
ČSN 736005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
ČSN 755401 Navrhování vodovodních potrubí 
 
ČSN EN 1775 ed2 (38 6441)Zásobování plynem – Plynovody v budovách. Nejvyšší  

provozní tlak ≤ 5 bar Provozní požadavky; 
TPG 609 01 Regulátory tlaku plynu pro vstupní tlak do 4 bar včetně. Umísťování  

a provoz (nahrazují TPG 609 01 platná od 1. 7. 2001); 
TPG 700 24 Označování plynovodů a přípojek; 
TPG 702 04/Z1 Plynovody a přípojky z oceli s nejvyšším provozním tlakem do 100 barů  

včetně (nahrazují TPG 702 04 schválená 21. 3. 2002); Z1 je z 01. 01. 2010; 
TPG 704 01 Odběrná plynová zařízení a spotřebiče na plynná paliva v budovách  

(nahrazují TPG 704 01 z 25. 5. 1999; 
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TPG 905 01/Z1 Základní požadavky na bezpečnost provozu plynárenských zařízení  
(nahrazují TPG 905 01 schválená 13.04.1999; Z1 je z 1. 12. 2010; 

TPG 934 01 Plynoměry. Umísťování, připojování a provoz (nahrazují TPG 934 01  
schválená 20. 9. 1996); 

 
Soupis základních zákonů a vyhlášek vztahujících se k realizaci 
Vyhláška 21/1979 Sb.,  kterou se určují vyhrazená plynová zařízení a stanoví některé 
podmínky k zajištění jejich bezpečnosti, ve znění pozdějších předpisů; 
Zákon č.183/2006Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), 
v platném znění; 
Nařízení vlády č. 591/2006 Sb.  o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a 
ochranu zdraví při práci na staveništích; 
Nařízení vlády č. 101/2005 Sb.  o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní 
prostředí 
Vyhláška 499/2006 Sb.,  o dokumentaci staveb. 
Vyhláška č. 48/1982 Sb. kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti 
práce a technických zařízení 
 
3.   Bilance  
 
3.1 Bilance spotřeby vody objem odpadních vod 
dle přílohy č.12 – směrnice 120/2011 – Ministerstva zemědělství – směrná čísla spotřeby 
vody se navrženou rekonstrukcí nemění 
nástavbou dojde ke zvýšení komfortu užívání stavby. 
 

3.2 Bilance požadovaných energií – silnoproud 

m.č.103 – elektrický ohřívač TV 2,5 kW 

m.č.201 – elektrický ohřívač TV 2,5 kW 

m.č.308 – elektrický zásobník TV 2,5 kW  

Technická místnost   - fyzikální úprava vody 

 
3.3 Bilance plynu - Vytápění 
hodinová spotřeba zemního plynu min.    - 1,0 m3/h 
hodinová spotřeba zemního plynu max.    - 5,8 m3/h 
předpokládaná roční spotřeba zemního plynu     62 445,6 m3/rok 
 
Rušené spotřebiče 
Původní kotelna – viz revize plynového zařízení 
 
Navrhované spotřebiče 
Jako zdroj tepla pro vytápění bude instalován závěsný kondenzační kotel na zemní 
plyn s plynulou regulací výkonu v rozsahu 5 – 48,7 kW.   
 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě č.320090102994 

Odběrné místo nám. Míru 175/1, Liberec – číslo MS 9302267662 

Číslo UP 9202243377 (umístění v přístavku u původní kotelny) 

navržen membránový plynoměr G6 – DN25 – rozteč 250mm - 2,1kPa 
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TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
1 V N I T Ř N Í    K A N A L I Z A C E 
 
1.1    Současný stav 

V uvedeném objektu je z hlediska kanalizace provozováno odpadní kanalizační potrubí  DN -
100-70 a svodné potrubí do DN 150 z doby výstavby a několika stavebních úprav pro 
domovní vybavenost. Potrubí je vedeno pod podlahou 1.NP a vně objektu, s napojením na 
domovní přípojku jednotné kanalizace. Kanalizace budovy je řešena jako větvený, 
kanalizační systém s odvětráním nad střechu v hlavní části systému. Potrubí odpadní ani 
svodné nelze z prostoru současných toalet rozšířit do požadované pozice navržených toalet. 
 
1.2    Dispoziční úpravy 

Ve 3.NP vzniká nová dispozice sociálního zařízení s napojením na navrženou odpadní a 
větrací kanalizaci, samostatně napojenou vně objektu na potrubí hlavního svodu za 
kanalizační přípojkou. V nově řešených učebnách a učebnách upravovaných bude systém 
kanalizace rozšířen pro odvodnění dřezu a umyvadel.  
Kanalizace bude v nových polohách opláštěna SDK konstrukcí ve formě navazujících 
průvlaků.     
  
Stoupací a připojovací potrubí splaškových vod bude provedeno z plastových trub (např. HT 
systém).   
 
1.3 Technické řešení 

Pro odvodnění řešené části objektu a nových toalet je navrženo napojení na svodnou 
kanalizaci v zemi před objektem na pozemku řešeného objektu. Napojení bude provedeno 
na potrubí hlavního svodu z KT potrubí výřezem a vsazením odbočky. Odbočka bude 
vsazena přesuvnými spojkami. 
Do objektu bude potrubí propojeno novým prostupem pod podlahou 1.NP. 
V objektu bude potrubí vedeno před stávající stavební konstrukcí na konzolách, 
s požadavkem na doplnění zákrytu lehkou stavební konstrukcí.  
 
Na nově řešenou stoupačku kanalizace je navrženo připojit krátké připojovací potrubí od 
zařizovacích předmětů a kondenzátní kanalizaci od zařízení VZT.   
Zařizovací předměty budou napojeny krátkým připojovacím potrubím na navržené odbočky 
z odpadního potrubí. Potrubí bude před zařizovacími předměty ukončeno sifonovým 
kolenem (výpustkou) s připojovací manžetou redukovanou podle profilu sifonu. Výšky usazení 
budou upřesněny s dodávkou zařizovacích předmětů a po kompletaci se sifonem k nim 
náležejícím.  
 
1.4    Montáž potrubí 

Svodná kanalizace  
Potrubí svodu bude ukládáno do otevřeného výkopu na pískový podsyp upravený podle 
předepsaného spádování. Výkop bude proveden ručně. Pískový podsyp bude proveden v tl. 
150 mm. Potrubí ve výkopu bude odzkoušeno na těsnost a bude obsypáno pískem do výšky 
150 mm nad vrch potrubí. Zbytek výkopu bude doplněn vhodnou vytěženou zeminou 
s postupným hutněním ve vrstvách po 20 cm. Prostup do budovy je veden základem. Potrubí 
této části svodné kanalizace bude provedeno z hrdlového potrubí KG určeného pro uložení 
do země.  
Přechod svodného potrubí na odpadní a připojovací potrubí bude tvořen patními přechody. 
Patní přechody na svodném potrubí budou tvořeny redukcí, dvěma koleny 45° a podle 
možnosti stavby s vloženým prodloužením mezi nimi (doporučeno 200mm). Potrubí bude 
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provedeno v jednotném spádu na hlavní větvi i boční větvi. Svodné potrubí je kladeno do 
základů, prostup podlahou s hydroizolací bude doplněn systémovou tvarovkou HL800. 
Potrubí odpadní a připojovací bude ukládáno v připravené instalační šachtě, drážce, 
konstrukce stěn, v předstěnových instalačních systémech. Do stavební konstrukce bude 
potrubí kotveno třmenovými příchytkami.   
U zařizovacích předmětů bude potrubí ukončeno kanalizační výpustkou a zápachovou 
uzávěrkou dodanou podle typu zařizovacích předmětů. Potrubí připojovací bude vedeno v 
minimálním spádu 3% k odpadnímu potrubí. Na odpadech a kanalizačních pérech bude 1,0 
m nad první podlahou osazena čistící tvarovka, krytá z líce obkladu armaturními dvířky o 
rozměru 200x200 mm. Dvířka budou v omítce ocelová, bíle lakovaná v obkladech budou 
magnetická osazená na spáru obkladu stěny.  
 
1.5    Zkoušky a revize 

Na novém potrubí kanalizace bude před jeho zakrytím stavební konstrukcí provedena 
zkouška těsnosti. Po jejím kladném vykonání bude potrubí zakryto stavební konstrukcí. O 
provedení  zkoušky  bude vyhotoven zápis a systém bude předán uživateli.  
 
 
2   V N I T Ř N Í    V O D O V O D 
2.1    Současný stav 

Voda pitná je do objektu přivedena stávající vodovodní přípojkou z veřejného vodovodu. 
Systém řešené části objektu je napojen v technickém přístavku původní kotelny. Vodovod je 
proveden z nesourodého materiálu. Teplá voda je připravována lokálně v místech spotřeby.   
  
2.2    Dispoziční úpravy 

Ve 3.NP vzniká nová dispozice sociálního zařízení s napojením na novou stoupačku studené 
vody v m.č. 203, v prostoru kuchyňky. V nově řešených učebnách bude systém vodovodu 
rozšířen pro napojení umyvadel.  
Vodovodní stoupačka bude v nové poloze vedena podlahou a instalační předstěnou. 
  
Důsledkem rozšíření a úprav systému objektu dojde k demontáži určené části vodovodního 
potrubí a k napojení nové části systému. 
Budou demontována určená zařízení, včetně připojovacích rozvodů.   
  
 
2.3    Technické řešení 

navržený vodovod studené vody bude propojen na původní vodovod v určených místech 
podle výkresové části.  Novou větví bude veden do 3.NP.  Pro prostup stropem je navržen 
nový vrtaný prostup. 
V  objektu bude doplněna fyzikální úprava vody jako nezbytná součást bezpečného provozu 
sytému pitné vody. 

  
Potrubí bude opatřena uzavíracími a vypouštěcími armaturami.  Kotvení potrubí bude 
provedeno třmenovými příchytkami se současným ukládáním kanalizace, na hmoždinku.  
Potrubí vody v jednotlivých místech zařízení je osazen provozními uzávěry, připojovací 
vodovod je veden společně pro teplou a studenou vodu k navrženým zařizovacím 
předmětům.   
 
Příprava teplé vody ve 3.NP bude řešena instalací elektrického zásobníkového ohřívače teplé 
vody o objemu 100 l. Ohřívač bude umístěn nad stropní podhled v prostoru kabinek WC m.č. 
308 a 309. Na straně vodovodu bude systém osazen skupinou armatur pro SV uzávěrem 
pojistným a zpětným ventilem, pro TV uzávěrem na výstupu z ohřívače. Systém bude doplněn 
oddělenou lokální přípravou vody v prostoru dvou učeben u spotřeby umyvadla.   
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2.4    Montáž potrubí 

Připojovací a stoupací potrubí vnitřního vodovodu bude provedeno z potrubí s určením pro 
pitnou vodu a vodu teplou do 60°C Hostalen PPR PN 20.  Potrubí stoupací a horizontální bude 
v celé délce izolováno  návlekovou izolací tl. 20 mm pro studenou vodu a 20- 25mm pro 
teplou vodu a cirkulaci v souladu se směrnicí 151/2001 Sb.-MPO. Zeslabení izolace je 
povoleno v odůvodněných případech a za cirkulačním okruhem. Izolace bude na potrubí v 
rovných úsecích předem navlečena. Ve spojích tvarovkách a u armatur bude provedena po 
vykonání tlakové zkoušky. U zařizovacích předmětů bude potrubí ukončeno nástěnkami s 
vnitřním závitem Js 15mm. U nástěnek bude provedeno ochranné pospojování izolovaným 
vodičem.  
  
Připojovací a stoupací rozvody budou ukládány (do drážek ve zdivu) přizdívek a instalačních 
předstěn a do konstrukce podlahy.   
  

typ potrubí dimenze teplota okolí tl. izolace 
SV - PPR PN 16 D 20 20°C  19 mm 
  D 25 20°C 20 mm  
  D 32 20°C 25 mm  

TV – PPR PN 20 STABI D 20 20°C  19 mm 

 D 25 20°C  20 mm 
 
2.5    Zkoušky a revize 

Dokončovací práce budou provedeny v souladu s architektonicko stavební částí projektu.  
Po dokončení montáže bude na potrubí provedena zkouška těsnosti a tlaková zkouška, 
potrubí bude 2x propláchnuto vodu s desinfekčním roztokem chloru. Bude doplněna izolace 
potrubí včetně izolace požárních prostupů a systém bude zakryt stavební konstrukcí.  O 
provedené zkoušce bude vystaven zápis.  

 
3. ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY – SMĚŠOVACÍ BATERIE A VENTILY 
V dokumentaci jsou řešeny zařizovací předměty standardních připojovacích rozměrů. Typově 
budou odpovídat charakteru užívání jednotlivých částí objektu. Všechny zařizovací předměty 
budou dodány včetně kotevních prvků a vhodné zápachové uzávěrky. 

• Umyvadla budou nástěnná. Sifon plastový.  
• Úsporná baterie pro umyvadla např. TIGO 311181stojánková páková, chrom, 

provedení 000 bez automatické zátky, s vysoce kvalitní keramickou kartuší Optim Eco, 
která výrazně šetří vodu. Perlátor umístěný v baterii je vyroben ze speciálního 
materiálu, na kterém se neusazuje vodní kámen a díky tomu odpadá namáhavé 
čištění.   

• Připojení směšovacích baterií stojánkových pákových bude provedeno přes rohové 
kulové ventilky s integrovaným filtrem. 

• Závěsný klozet, hluboké splachování – spotřeba 4,5 nebo 3,0 l vody, funkce TOTAL 
CLEANvčetně sedátka, s ultra úsporným splachováním, montované na samonosné 
podomítkové splachovadlo, splachování bude s dělením pro dvě množství vody s 
podporou funkce úsporného splachování. Rohový připojovací ventil je dodávkou 
podomítkového splachovače  

• Pisoárové mušle budou dodány jako komplet s vestavěným automatickým 
splachovačem, včetně trafa na přeměnu napětí pro spouštěcí mechanizmus, 
radarovým splachovačem, elektromagnetický ventil, připojovací hadice, rohový 
ventil, speciální vtoková armatura s těsněním, sifón, upevňovací sada 

• Elektrický zásobník teplé vody pro jednotlivý odběr umyvadla- spodní o objemu 5l 
v tlakovém provedení.  

• Elektrický zásobník pro skupinu umyvadel o objemu 100 l, pro vodorovnou montáž. 
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Veškeré vodovodní baterie budou uzemněny. Klozety, stojánkové baterie umyvadel budou 
napojeny pomocí kulových roháčků. Výtokové armatury budou odpovídat standardním 
podmínkám a ČSN. 
 
4.  ZTI – všeobecné podmínky 
Potrubí bude vyrobeno jedním výrobcem, bude řádně označeno na všech svých částech. 
Neoznačené výrobky nesmí být do systému zabudovány. Montáž musí být provedena firmou, 
která má oprávnění zpracovávat potrubní systémy (svářečský průkaz a osvědčení o 
oprávnění k montáži systému). 
Rozvody vodovodního potrubí se musí montovat a upravit tak, aby byla zachována 
předepsaná provozní pevnost trubek a spojů, zabezpečena poloha potrubí, přenášení 
hmotnosti a dynamických účinků na potrubí.    
Provedení tlakové zkoušky 
Po prohlídce vnitřního vodovodu, po montáži příslušenství, zařizovacích předmětů, přístrojů a 
zařízení se provede tlaková zkouška vnitřního vodovodu a dezinfekce potrubí podle ČSN 75 
5409. O tlakové zkoušce bude pořízen protokol, který bude předložen ke kolaudaci. Zkušební 
tlak je 1,6 násobek maximálního provozního tlaku, minimálně 1,2 MPa. Při provádění tlak. 
zkoušek plastového potrubí je nutno počítat s dotvarováním. Během realizace je třeba 
dodržovat veškerá nařízení a pokyny výše uvedených norem a současně respektovat 
směrnice týkající se bezpečnosti práce. 
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5  Odběrní plynové zařízení 
 
Předmětem projektu je “odběrní plynové zařízení“ s připojením na stávající STL přípojku plynu 
a HUP v zemní soupravě, včetně STL přívodu plynu v zemi k objektu původní kotelny a 
provozního uzávěru plynu v přístavku regulace a obchodního měření.  
Před realizací bude odpojena a demontována provozovaná domovní kotelna s plynovým 
rozvodem, včetně regulace a obchodního měření. Plynoměr bude odebrán dodavatelem 
plynu. Bude zjištěna skutečná poloha STL přípojky plynu – HUP – STL přívodu plynu k objektu 
bývalé kotelny. 
V rámci zateplení objektu bude provedena demolice objektu měření, se zachováním 
základu a uzávěru plynu, UP v původní poloze na STL přívodu plynu. 
Pro nový provoz bude po zateplení objektu stavebně připraven nový plynoměrný sloupek 
podle instalačních rozměrů předložené dokumentace. Součástí objektu budou ocelová 
dvířka s větracími otvory a zámkem. Před plynoměrem bude odečítací okénko. 
Příprava pro plynoměr bude upravena v souladu s vydanými technickými podmínkami k 
odběru plynu, včetně výměny domovního regulátoru. 
Za UP bude nově osazen domovní regulátor plynu  STL/NTL 100/2,1 kPa. Navržen je regulátor 
B10, v rohovém provedení. 
Na NTL výstupu plynu z regulátoru bude provedena příprava pro plynoměr obchodního 
měření typu C, neprůběhové měření. Plynoměr bude instalován na H – rám dvojicí potrubí a 
šroubení DN 25, na rozteč 250mm. Na výstupu z plynoměru budou osazena tři kolena pro 
možnost změny rozteče, příprava pro plynoměr bude doplněna vodivou rozpěrkou – viz 
instalační H - rám. 
  
Nové potrubí za plynoměrem bude propojeno pod strop technické místnosti a prostupem 
stěnou bude propojeno do řešeného prostoru s navrženým plynovým kotlem. Je navrženo 
OPZ pro 1x odběr.   
 
Rušené spotřebiče 
Provozovaná domovní kotelna dle revizní zprávy plynového zařízení 
 
Navrhované spotřebiče 
Jako zdroj tepla pro vytápění bude instalován závěsný kondenzační kotel na zemní plyn s 
plynulou regulací výkonu v rozsahu 5 – 48,7 kW.   
 
Navržené řešení 
V objektu původní kotelny bude proveden nový plynovod OPZ s napojením na provozovaný 
UP a STL přívod plynu od HUP. Plynoměr obchodního měření OPZ bude nově osazen v nově 
řešeném plynoměrném sloupku na NTL výstupu z regulace.     
Potrubí pro řešené OPZ bude vedeno pod stropem k místu instalace kotle. Potrubí OPZ bude 
vedeno viditelně po stávajícím zdivu, v chráničce při prostupu konstrukcí.  
Připojení plynoměru G6 bude provedeno šroubením DN 25 na rozteč 250 mm a kulovým 
kohoutem DN 25 na vstupu i výstupu z měřidla.  
 
MATERIÁL A ULOŽENÍ 
Plynovod bude proveden z trubek měděných lisovaných nebo pájených. Závitové spoje je 
nutno omezit na minimum a to pouze při instalaci závitových armatur. Potrubí bude uloženo 
na výložnících, podpěrách nebo závěsech. Vzdálenost mezi potrubím a zdí nebo ostatními 
instalacemi je min. 50 mm. Potrubí je uloženo ve spádu min. 0.2% směrem ke spotřebiči a 
přívodu plynu.   
Při prostupu plynovodu nosnými nebo dutými konstrukcemi bude potrubí uloženo v chráničce 
s přesahem min. 50 mm na obě strany. Chráničky vedené mezi požárními úseky budou 
plynotěsně utěsněny požární ucpávkou.  
Plynovod uložený v chráničce má být bez spojů. Rozebíratelné spoje v chráničce jsou 
zakázány. Potrubí a příslušenství je uzemněno a spoje jsou vodivě propojeny. 
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ARMATURY 
Plynový kotel bude na navržený plynovod napojeny  kulovým, plynovým kohoutem DN 20 s 
firebagem pro vyšší požární bezpečnost provozu OPZ, armatury budou se závitovými spoji.  
 
NÁVRH TYPU A VÝKONU KOTLE: 
Bude instalován plynový nástěnný kotel v provedení –třídy „C“ (dle TPG 704 01), které 
odebírají potřebný vzduch ke spalování z venkovního prostředí. Kotel s uzavřeným 
spalovacím prostorem. Kotel odebírá vzduch, potřebný ke spalování, přes mezikruží 
koncentrického vedení spalovacího vzduchu a odvodu spalin z volného prostoru. 
Koncentrické vedení spalin a vzduchu bude zavedeno nad střechu.  
 
Provoz spotřebiče bude nepřerušovaný, automatický s občasným dozorem.   
Připojovací tlak plynu pro kotel je 20 mbar. 
  
ZKOUŠKY A REVIZE 
Po dokončení plynovodu bude na systému provedena tlaková zkouška a zkouška těsnosti. 
Tlaková zkouška bude provedena vzduchem dle ČSN EN 12007-1. Zkušební přetlak bude 10 - 
20 kPa. Po provedených zkouškách bude potrubí natřeno. Nátěr bude proveden 2x  
základním nátěrem s dvojnásobným emailováním ve žluté barvě, nebo s označením žlutými 
pruhy. K plynovodu bude vystavena revizní zpráva plynového zařízení a systém bude předán 
uživateli.  
 
Stavební přípomoce 
Technický popis 
Pro navržené instalace budou zajištěny demontáže stavebních konstrukcí, bourání otvorů, 
vrtání prostupů a odstranění povrchů stěn a podlah. Všechny zásahy do stavební konstrukce 
budou opraveny po namontování instalací a zapraveny do původních povrchových úprav.  
Jedná se o  

• průrazy stropem     
• drážky v podlaze 
• zabetonování původních nevyužitých prostupů po demontáži instalací 
• provedení drážek pro potrubí 
• provedení stavebních nik pro instalaci armatur 
• zapravení drážek po montáži instalací 
• provedení SDK zákrytů potrubí 
• provedení objektu regulace a měření plynu 
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PLYNOMĚR G-6 - DN25-250mm

REGULÁTOR STL/NTL B10

UP KK- stávající

INSTALAČNÍ  H - RÁM

3x KOLENO PRO ZMĚNU ROZTEČE
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KK-25
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ZÁVITOVÁ TYČ

MATICE A PODLOŽKA

HKD KOTVA
OBJÍMKA MPN-RC

KOTVENÍ KANALIZAČNÍHO POTRUBÍ
VEDENÉHO POD STROPEM

BETONOVÁ KONSTRUKCE

DOPORUČENÉ VZDÁLENOSTI UCHYCENÍ

maximální vzdálenost mezi trubkovými třmeny v m

2,0 2,0 2,0

DN 32
(40x5,5)

DN 40
(50x6,9)

DN 50
(63x8,7)

1,5 1,5 1,5

2,0

DN 25
(32x4,4)

1,4

s klipovým korýtkem

Rozměr trubky

typ trubky:

PP - HT

PP - HT

DN 20
(25x3,5)

2,0 2,0

DN 12
(16x2,2)

DN 15
(20x2,8)

1,0 1,0

2,0

1,2

POTRUBÍ

Potrubí - připojovací rozvody bez cirkulace        9 mm

Ocelové potrubí
DN

do DN 100
nad DN 100

32

50

40

10

25

20

15

50 mm

30 mm

40 mm

40 mm

50 mm

izolační vrstvy
Minimální tl.

20 mm

30 mm

30 mm

40 mm

63x8,7

50x6,9

40x5,5

110

75, 90

trubka PPR
D x s

16x2,2

32x4,4

25x3,5

20x2,8

Způsob 
zabudování

Po
tr

ub
í -

 h
la

vn
í r

oz
vo

dy

IZOLACE POTRUBÍ TEPLÉ VODY

IZOLACE POTRUBÍ STUDENÉ VODY

Potrubí na betónovém stropě

Potrubí - připojovací rozvody ve zdech a 
průchody konstrukcí

Potrubí v kapse zdiva, stoupačka

Potrubí v kanále, vedle teplovodního potrubí

Potrubí v kanále, bez teplovodního potrubí

Volně položené portubí ve vytápěném prostoru

Volně položené potrubí v nevytápěném prostoru

Způsob zabudování

Potrubí v dutině zdiva, vedle teplovodního potrubí

4 mm

10 mm

izolační vrstvy
Minimální tl.

13 mm

4 mm

13 mm

4 mm

9 mm

4 mm

LEGENDA POTRUBÍ A ZNAČEK

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
STÁVAJÍCÍ

KANALIZACE - DEMONTÁŽ

STOUPAČKY KANALIZACE

POTRUBÍ PPR PN 20 + IZOLACE

POTRUBÍ PPR PN 20 + IZOLACE
STUDENÁ VODA

TEPLÁ VODA

VODOVOD - DEMONTÁŽ

ZAVĚŠENÉ POD STROPEM
POTRUBÍ

STOUPAČKY VODOVODU

PROSTUP POTRUBÍ KONSTRUKCÍ
ZAPĚNIT PUR PĚNOU A 
ZABETONOVAT

prostup 100x100

NA SILNOPROUD
PŘIPOJENÍ ZAŘÍZENÍ

EL 230/50

KOTVENÍ POTRUBÍ DO STROPU
NEBO ZDI

KULOVÝ UZÁVĚRKU

UMYVADLO - VÝPUSTKA DN 50
SIFONOVÉ KOLENO HT 50 x 40  2x ROHOVÝ PŘIPOJOVACÍ VENTIL 

KU-15 - HL 35 SYSTÉMOVÝ PRVEK

2x NÁSTĚNKA PPR 20 x 1/2"

HL 136, HL 132

STOJÁNKOVÁ BATERIE
CHROM

LEGENDA ZAŘ.PŘ. A PŘIPOJENÍ

TYP:

!!! UPŘESNIT PODLE DODANÝCH ZAŘÍZENÍ !!!

KANALIZACE: VODOVOD: ARMATURY:

VENTILAČNÍ HLAVICE HL810

KONDENZÁT

STÁVAJÍCÍ VODOVOD

+++ PLYN - NOVÉ ROZVODY

+++ PLYN - DEMONTÁŽ

STOUPAČKY - PLYN

ČISTÍCÍ TVAROVKAČ

VTOK SE ZÁPACH. UZÁVĚROU
HL 21HL 21

KONDENZAČNÍ SIFON S VODNÍ
ZÁPACH. UZÁVĚROUHL136N

VTOK SE ZÁPACH. UZÁVĚROU
HL 21HL 21

PODLAHOVÁ (SKLEPNÍ) VPUST
S KLAPKOU

PV

ARMATURNÍ DVÍŘKA

VÝPUSTKA DN 110WC - ZÁVĚSNÉ 1x NÁSTĚNKA PPR 15 x 1/2" PODOMÍTKOVÝ NOSNÝ
SYSTÉM

G
EB

-A
R

T-
NR

 1
11

.3
00

G
eb

e
r it

 D
uo

fi x
D

F 
W

C 
U

P3
20

 H
1

12
 9

0/
11

0 
DE

TLAČÍTKO GEBERIT 

1x NÁSTĚNKA PPR 15 x 1/2"VÝPUSTKA DN 50PISOÁR - INFRAČERVENÝ SENZOR 12V
OPLACHOVACÍ RŮŽICEHL 430
TRAFO 230V / 12V JE
SOUČÁSTÍ ZAŘÍZENÍ

EL 230/50
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Č Zkrácený popis / Varianta M.j. Množství Jednotková cena (Kč) Náklady celkem (Kč) Celková hmotnost(t)
 Izolace tepelné    0,00 0,00
1 Protipož.trubní ucpávka do D 110 mm, strop kus 1,00 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní kanalizace    0,00 0,23
2 HL 30.2 přechod kondenzátní , beztlaký ks 6,00 0,00 0,00 0,06
3 Hadička kondenzátní 3/4" - 5/4" dle zařízení m 8,00 0,00 0,00 0,01
4 Demontáž potrubí z kameninových trub DN 200 m 1,00 0,00 0,00 0,03
5 Oprava - propojení dosavadního potrubí DN 200 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
6 Oprava potrubí kameninového, krácení trub DN 200 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
7 Oprava - propojení dosavadního potrubí do DN 70 kus 5,00 0,00 0,00 0,00

odbočka 50/50
8 Oprava potrubí PVC uzátkování D 50 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
9 Demontáž potrubí z PVC do D 75 mm m 2,00 0,00 0,00 0,00
10 Potrubí HT připojovací D 32 x 1,8 mm m 2,00 0,00 0,00 0,00
11 Potrubí HT připojovací D 40 x 1,8 mm m 25,00 0,00 0,00 0,01
12 Potrubí HT připojovací D 50 x 1,8 mm m 40,00 0,00 0,00 0,02
13 Potrubí HT připojovací D 110 x 2,7 mm m 5,00 0,00 0,00 0,01
14 Potrubí HT odpadní svislé D 110 x 2,7 mm m 40,00 0,00 0,00 0,05
15 Potrubí KG svodné (ležaté) v zemi D 125 x 3,2 mm m 5,00 0,00 0,00 0,01
16 Čisticí kus pro odpadní svislé D 110 kus 3,00 0,00 0,00 0,00
17 Vyvedení odpadních výpustek D 32 x 1,8 kus 6,00 0,00 0,00 0,00
18 Vyvedení odpadních výpustek D 40 x 1,8 kus 13,00 0,00 0,00 0,00
19 Vyvedení odpadních výpustek D 50 x 1,8 kus 4,00 0,00 0,00 0,00
20 Vyvedení odpadních výpustek D 110 x 2,3 kus 3,00 0,00 0,00 0,00
21 Uzávěrka zápach.se suchou klapkou a s nálevkou DN 40 kus 6,00 0,00 0,00 0,02
22 Vpusť podlahová se zápachovou uzávěrkou HL80.1 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
23 Souprava ventilační střešní kus 2,00 0,00 0,00 0,00

souprava větrací hlavice  D 110 mm
24 Zkouška těsnosti kanalizace vodou DN 125 m 117,00 0,00 0,00 0,00
25 Pročištění ležatých svodů do DN 300 m 10,00 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní vodovod    0,00 0,39
26 Demontáž potrubí ocelových závitových DN 25 m 6,00 0,00 0,00 0,01
27 Zazátkování vývodu kus 4,00 0,00 0,00 0,00
28 Oprava-propojení dosavadního potrubí kus 4,00 0,00 0,00 0,01
29 Potrubí z PPR, teplá, D 20x3,4 mm, vč. zed. výpom. m 60,00 0,00 0,00 0,24
30 Potrubí z PPR, teplá, D 25x4,2 mm, vč. zed. výpom. m 14,00 0,00 0,00 0,07
31 Izolace návleková tl. stěny 6 mm m 60,00 0,00 0,00 0,00

vnitřní průměr 22 mm
32 Izolace návleková tl. stěny 6 mm m 14,00 0,00 0,00 0,00

vnitřní průměr 28 mm
33 Přípojky vodovodní pro pevné připojení DN 15 soubor 4,00 0,00 0,00 0,02
34 Přípojky vodovodní pro pevné připojení DN 20 soubor 3,00 0,00 0,00 0,02
35 Vyvedení a upevnění výpustek DN 15 kus 26,00 0,00 0,00 0,00
36 Vyvedení a upevnění výpustek DN 20 kus 20,00 0,00 0,00 0,00
37 Uzavření/otevření vodovodního potrubí při opravě kus 4,00 0,00 0,00 0,00



38 Hadice flexibilní k baterii,DN 15 x M10,délka 0,5m soubor 16,00 0,00 0,00 0,00
39 Hadice sanitární flexibilní, DN 15, délka 0,4 m soubor 3,00 0,00 0,00 0,00
40 Nástěnka MZD PP-R D 20xR1/2 kus 26,00 0,00 0,00 0,00
41 Nástěnka MZD PP-R D 25xR1/2 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
42 Kohout kulový, vnitř.-vnitř.z. DN 15 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
43 Kohout kulový, vnitř.-vnitř.z. DN 20 kus 4,00 0,00 0,00 0,00
44 Filtr, vnitřní-vnitřní z. DN 20 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
45 Skupina bezpečnost.k zásob.TV PN10,IVAR.G 501 DN15 (20) kus 3,00 0,00 0,00 0,00
46 Vodoměr DN 15x80 mm, Qn 1,5 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
47 Tlaková zkouška vodovodního potrubí DN 32 m 74,00 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní plynovod    0,00 0,98
48 revize plynového zařízení sb 1,00 0,00 0,00 0,00
49 štítky orientační na stěnu ks 1,00 0,00 0,00 0,00
50 uvedení spotřebiče do provozu kpl 1,00 0,00 0,00 0,00
51 Plynoměrný sloupek zděný (z bet bílů) soub 1,00 0,00 0,00 0,10
52 uzavření přípojky, odplynění, vyfoukání potrubí kpl 1,00 0,00 0,00 0,00
53 konzola plynovodu ks 12,00 0,00 0,00 0,12
54 dvířka plynoměrné skříně s větracím otvorem, zamykací, vnější ks 1,00 0,00 0,00 0,00
55 Potrubí ocelové závitové černé svařované DN 32 m 20,00 0,00 0,00 0,30
56 Zhotovení redukce kováním DN 32/25 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
57 Potrubí ocel. černé svařované - chráničky D 76/3,2 m 0,50 0,00 0,00 0,00
58 Přípojka k plynoměru, závitová bez ochozu G 1 soubor 1,00 0,00 0,00 0,00
59 Rozpěrka přípojky plynoměru G 1 soubor 1,00 0,00 0,00 0,00
60 Přípojka plynovodu, trubky závitové černé DN 20 soubor 1,00 0,00 0,00 0,01
61 Vyvedení a upevnění plynovodních výpustek DN 20 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
62 Uzavření nebo otevření plynového potrubí kus 2,00 0,00 0,00 0,00
63 Odvzdušnění a napuštění plynového potrubí m 20,00 0,00 0,00 0,00
64 Zkouška tlaková  plynového potrubí kus 1,00 0,00 0,00 0,00
65 Regulátor středotlaký kus 1,00 0,00 0,00 0,00

Francel  B 10
66 Kohout kulový,vnitřní-vnitřní z. IVAR.KK G51 DN 25 kus 2,00 0,00 0,00 0,00
67 Kohout kul.protipož.přímý,FireBag,IVAR.G2T10 DN 20 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
68 Montáž plynoměrů PS-2, PS-6 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
69 Demontáž rozpěrky přípojek plynoměru, G 2 kus 1,00 0,00 0,00 0,00
70 Demontáž přípojek k plynoměru,závitových G 2 pár 1,00 0,00 0,00 0,03
71 Demontáž potrubí svařovaného závitového DN 50-80 m 30,00 0,00 0,00 0,26
72 Demontáž plynoměrů PS 50, PS 60 kus 1,00 0,00 0,00 0,08
73 Demontáž středotlakého regulátoru soubor 1,00 0,00 0,00 0,08
 Strojní vybavení    0,00 0,21
74 fyzikální úprava vody HS38 kpl 1,00 0,00 0,00 0,01
75 horizontální potrubní oddělovač 3/4" ks 1,00 0,00 0,00 0,00
76 konzola pro potrubí kanalizace ks 20,00 0,00 0,00 0,20
 Zařizovací předměty    0,00 0,57
77 splachovací tlačítko WC podomítkových splachovačů ks 3,00 0,00 0,00 0,00
78 montážní sada pro umyvadla na stěnu soub 7,00 0,00 0,00 0,00



79 Klozet závěsný hlub. splach., bílý soubor 3,00 0,00 0,00 0,05
včetně sedátka v bílé barvě

80 Urinál odsávací ovládání autom, bílý, včetně trafa, montážní sada soubor 2,00 0,00 0,00 0,04
81 Umyvadlo na šrouby 55 x 42 cm, bílé soubor 6,00 0,00 0,00 0,09
82 Demontáž umyvadel bez výtokových armatur soubor 0,00 0,00 0,00 0,00
83 Demontáž a zpět.montáž umyvadla / dřezu s 1stoj.ventilem kus 2,00 0,00 0,00 0,00
84 Demontáž, zásobník elektrický tlakový soubor 1,00 0,00 0,00 0,16
85 Demontáž baterie soubor 2,00 0,00 0,00 0,00
86 Demontáž ventilu odpadního kus 2,00 0,00 0,00 0,00
87 Ohřívač elek. zásob. závěsný  vodorovná montáž 100 soubor 1,00 0,00 0,00 0,07
88 Ohřívač elek. zásob. závěsný 5l, tlakový soubor 2,00 0,00 0,00 0,13
89 Ventil rohový s filtrem DN 15 x DN 10 soubor 18,00 0,00 0,00 0,00
90 Ventil pračkový se zpět.kl. DN15 x DN20 soubor 2,00 0,00 0,00 0,00
91 Baterie umyvadlová stoján. ruční, bez otvír.odpadu kus 8,00 0,00 0,00 0,01

nadstandardní
92 Zápachová uzávěrka pro pisoáry D 40 mm kus 2,00 0,00 0,00 0,00
93 Sifon umyvadlový D 40 mm kus 8,00 0,00 0,00 0,00
94 Výpusť umyvadlová , stále otevřená kus 8,00 0,00 0,00 0,00
95 Dvířka 300 x 300 mm kus 6,00 0,00 0,00 0,00
96 Dvířka z 200 x 200 mm kus 4,00 0,00 0,00 0,00
 Instalační prefabrikáty    0,00 0,04
97 Modul-WC do lehkých stěn, h 112 cm soubor 3,00 0,00 0,00 0,04
 Nátěry    0,00 0,00
98 Nátěr syntet. potrubí do DN 50 mm  Z+2x +1x email m 20,00 0,00 0,00 0,00
 Doplňující konstrukce a práce    0,00 2,46
99 Kontrola kanalizace TV kamerou do 15 m úsek 1,00 0,00 0,00 0,00
100 Montáž dočasné zábrany vč. sloupků a podstavců kus 3,00 0,00 0,00 0,20
101 Nájem zábrany včetně podstavců - den kus 7,00 0,00 0,00 0,00
102 Osazení konzol ve zdivu cihelném kus 22,00 0,00 0,00 0,10
103 Vybourání otv. stropy /střecha - pro kanalizaci DN 110 kus 6,00 0,00 0,00 0,19
104 Vybourání otvorů zdi základové kus 1,00 0,00 0,00 0,28

prostup kanalizace pod obvodovou stěnou
105 Výkop rýh v uzavřeném prostoru v hornině1-4 m 1,00 0,00 0,00 0,00

rýha 60/120 cm, odvoz 10 km, uložení na skládku
106 Drážka v bet.podlaze. Výkop rýh v uzavřeném prostoru 40/50 cm m 7,00 0,00 0,00 0,00
107 Obsyp potrubí štěrkopískem m3 1,00 0,00 0,00 1,67

dovoz štěrkopísku ze vzdálenosti 15km
108 Lešení lehké pomocné, výška podlahy do 1,9 m m2 4,00 0,00 0,00 0,01
 Izolace tepelné    0,00 0,00
109 Přesun hmot pro izolace tepelné, výšky do 24 m t 0,00 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní kanalizace    0,00 0,00
110 Přesun hmot pro vnitřní kanalizaci, výšky do 12 m t 0,23 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní vodovod    0,00 0,00
111 Přesun hmot pro vnitřní vodovod, výšky do 12 m t 0,39 0,00 0,00 0,00
 Vnitřní plynovod    0,00 0,00



112 Přesun hmot pro vnitřní plynovod, výšky do 12 m t 0,98 0,00 0,00 0,00
 Strojní vybavení    0,00 0,00
113 Přesun hmot pro strojní vybavení, výšky do 12 m t 0,21 0,00 0,00 0,00
 Zařizovací předměty    0,00 0,00
114 Přesun hmot pro zařizovací předměty, výšky do 12 m t 0,57 0,00 0,00 0,00
 Instalační prefabrikáty    0,00 0,00
115 Přesun hmot pro předstěnové systémy, výšky do 12 m t 0,04 0,00 0,00 0,00
 Ostatní přesuny hmot    0,00 0,00
116 Přesun hmot pro opravy a údržbu do výšky 6 m t 5,59 0,00 0,00 0,00
 Zemní práce při montážích    0,00 3,24
117 Bourání živičných povrchů tl. vrstvy 10 - 15 cm m2 2,50 0,00 0,00 0,00

v ploše do 5 m2
118 Jáma pro napojení kanalizačního svodu kus 1,00 0,00 0,00 0,85

ruční výkop jámy
119 Zához jámy, hornina třídy 3 - 4 kus 1,00 0,00 0,00 0,00

upěchování a úprava povrchu
120 Odvoz zeminy m3 1,00 0,00 0,00 0,00

odvoz zeminy včetně naložení
121 Hutnění zeminy po vrstvách 20 cm m3 2,00 0,00 0,00 0,00

hutnění po strojním záhrnu rýh
122 Podkladová vrstva ze štěrku tl.25 cm m2 2,50 0,00 0,00 1,27

ze štěrkopísku  tl.25 cm
123 Podkladová vrstva z makadamu penetračního tl.20 cm m2 2,50 0,00 0,00 1,13

Celkem: 0,00
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